Технологическое присоединение к электрическим сетям ЗАО «Богородская Электросеть» осуществляется в отношении впервые вводимых в эксплуатацию, ранее присоединенных реконструируемых энергопринимающих устройств, присоединенная мощность которых увеличивается, а также в отношении ранее присоединенных энергопринимающих устройств, изменяющих категорию надежности электроснабжения, точки присоединения, виды производственной деятельности, не влекущие пересмотр величины присоединенной мощности, но изменяющие схему внешнего электроснабжения таких энергопринимающих устройств.
Порядок технологического присоединения к электрическим сетям ЗАО «БЭС» энергопринимающих устройств определен Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861.
Порядок технологического присоединения:
1.Подача заявки
Физическое или юридическое лицо (заявитель) для осуществления технологического присоединения к электрическим сетям ЗАО «БЭС» направляет заявку.
В заявке указываются сведения в соответствии с п.9 раздела II Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004г. № 861.
2.Заключение договора
В Технических условиях к Договору указан объем строительно-монтажных работ, необходимых для выполнения Заявителем  и ЗАО «БЭС».
Договор на технологическое присоединение к электрическим сетям составляется в двух экземплярах и имеет Типовую форму, согласно утвержденным стандартам постановлением Правительства РФ N 861 от 27 декабря 2004 года
3.Получение акта разграничения балансовой и эксплуатационной ответственности, акта о технологическом присоединении
4.Подача напряжения
Фактический прием (подача) напряжения и мощности (фиксация коммутационного аппарата в положение «включено») осуществляется при наличии заключенного договора со сбытовой организацией.
Сроки выполнения работ по технологическому присоединению:
6 месяцев - для заявителей (физических и юридических лиц максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно), в случае технологического присоединения к электрическим сетям классом напряжения до 20 кВ включительно, если расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка заявителя, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности;
1 год - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет менее 670 кВт, если более короткие сроки не предусмотрены соответствующей инвестиционной программой или соглашением сторон;
2 года - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет не менее 670 кВт, если иные сроки (но не более 4 лет) не предусмотрены соответствующей инвестиционной программой или соглашением сторон;

Плата за технологическое присоединение к электрическим сетям
Плата за технологическое присоединение к сетям ЗАО «БЭС» энергопринимающих устройств мощностью до 15 кВт (включительно) устанавливается исходя из стоимости мероприятий по технологическому присоединению, но не более 550 рублей при присоединении заявителя, владеющего объектами, отнесенными к третьей категории надежности (по одному источнику электроснабжения) при условии, что расстояние от границ участка заявителя до объектов электросетевого хозяйства необходимого заявителю класса напряжения сетевой организации, в которую подана заявка, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности.
В соответствии с распоряжением Комитета по ценам и тарифам Московской области от 21.12.2012 № 150-Р установлена ставка платы за единицу максимальной мощности (руб./кВт) и стандартизированные тарифные ставки за технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей с присоединяемой мощностью менее 8900 кВт и на уровне напряжения менее 35 кВ к электрическим сетям ЗАО «Богородская Электросеть» на территории Ногинского муниципального района.
Зона деятельности ЗАО «Богородская Электросеть» распространяется:
[bookmark: _GoBack] г. Ногинск, г. Электоругли, г. Старая Купавна, п. Воровского, п. Обухово, п. «Горбуша»,  п. Зеленый, д. Шемилово, д. Щульгино, д. Меленки, д. Новая Купавна, д. Есино, д. Вишняково,    п. Вишняковские дачи, п. Караваево, д. Богослово, п. Затьшье, д. Б.Буньково ул. «Новостройка», ул. Фабричная, п. Демонстрационный, д. Авдотьино, д. Белая ул. Керамическая, п. Фрязево               ул. Советская, ул. Новые Дома.
